


1. Εισαγωγή

Ο νεοσύστατος οργανισμός Athens Graffiti Street Art Museum και η πολιτιστική πλατφόρμα
ελculture υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια του Street Atelier, σχεδίασαν μια πρωτότυπη δράση με
τη συμμετοχή καλλιτεχνών graffiti για να συμβάλουν στη δημιουργία του 1ου μουσείου που θα
στεγάσει και θα προωθήσει την τέχνη του street art.

2. Η δράση

17 street artists υιοθετούν από έναν Παγκόσμιο Στόχο Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ,
ενημερώνονται για τον Στόχο και δημιουργούν 17 έργα μεγάλων διαστάσεων σε τοίχους μεγάλων
Δήμων της χώρας και σε ιδιωτικούς χώρους εταιρειών.

Κάθε εταιρεία, υιοθετεί έναν ή περισσότερους στόχους και συνεισφέρει στην υλοποίηση του έργου.

Για κάθε έργο παράγεται μίνι ντοκιμαντέρ που περιγράφει τη διαδρομή της δημιουργίας από τη
σύλληψη της ιδέας μέχρι την ολοκλήρωση. Σε όλη τη διάρκεια δημιουργίας του έργου παράγεται
οπτικό υλικό που αξιοποιείται για τη διάχυση της δράσης σε MME και στα social media.



Την ευαισθητοποίηση του κοινού για τους SDGs μέσω της καλλιτεχνικήςδημιουργίας σε
δημόσιο χώρο.
Την προβολή και ανάδειξη της ως ένα αποτελεσματικό σύγχρονο μέσο επικοινωνίας
καιευαισθητοποίησης.
Τη συμμετοχή των πρωταγωνιστών της street art σκηνής σε μια δράση που ενισχύει
τηχρηματοδότηση του AGSAM.
Τη συμμετοχή σε μια πρωτότυπη δράση κοινωνικής ωφέλειας με σημαντική απήχηση ιδιαίτερα
σε νεανικά κοινά.
Την αισθητική αναβάθμιση κτηρίων και πόλεων.

3. Στόχος της Δράσης

Η street art γίνεται το μέσο για:



Αποκλειστικότητα στο έργο-Στόχο που επέλεξε
«Υπογραφή» στο έργο που υιοθέτησε
Δικαίωμα αξιοποίησης πιστών αντιγράφων του έργου σε σειρά εφαρμογών σε συνεργασία με το
AGSAM
Σηματοποίηση / αναφορά στο ντοκιμαντέρ και συμμετοχή εκπροσώπου του υποστηρικτή
Παροχή οπτικού υλικού για χρήση σε social media
Αναφορά σε Δελτία Τύπου & σε posts στα social media
Σηματοποίηση / αναφορά στην ψηφιακή έκθεσης που θα περιλαμβάνει το σύνολο των έργων
Προτεραιότητα συμμετοχής σε ενέργειες - δραστηριότητες του AGSAM
Δυνατότητα προσαρμογής υλικού από το έργο σε προϊόντα.

4. Ανταποδοτικά

Για κάθε υποστηρικτή της δράσης:



Το AGSAM είναι το πρώτο Μουσείο Graffiti και τεχνών δρόμου της χώρας. Επικεντρώνεται στη
διοργάνωση εικαστικών, πολιτιστικών, περιβαλλοντικών και εκπαιδευτικών δράσεων με
κυρίαρχο στόχο την επαφή, τον πληθυσμό και τους επισκέπτες της Αθήνας με τη σύγχρονη
ελληνική και διεθνή εικαστική δημιουργία καθώς και τη διαμόρφωση των κατάλληλων
συνθηκών για την πολιτιστική / πολιτισμική αναβάθμιση της πόλης.

5. ATHENS GRAFFITI STREET ART MUSEUM


